Figyeljiik meg a kovetkezdket:

1. A 3-jegyt osztonak 7-szerese olyan 3-jegyt szam, amely egy 3-jegyii szambol kivonva, 3-jegyi kiilonbséget ad.

2. A hanyados ismeretlen harmadik jegye szorozva az osztoval szintén 3-jegyid szam, amely azonban méar nagyobb,
mint az osztd T-szerese, mert kivonva egy 4-jegyd szdmbol, mar csak egy 2-jegyd szamot kapunk.

3. Még a harmadik jegynél is nagyobb a hinyados els6 és utolso (6todik) jegye, mert a két utdbbi szorozva az
osztoval, 4-jegyd szamot ad.

Mindezekbdl kovetkezik, hogy a hanyados harmadik jegye csak 8, elsé és utolsé jegye csak 9 lehet.

4. A hanyados utolso (6t6dik) jegyének meghatarozasanal 2 jegyet kellett leirni az osztandobol.

Tehat a hanyados negyedik jegye 0, és igy a hanyados 97 809.

5. Ha a 3-jegyi osztot x-szel jeloljiik, akkor a 2. pont alapjan 8z < 1000, és igy x < 125.

A 4. és 5. pont alapjan az osztd 8-szorosat kivonva egy 4-jegyi szambol, olyan kétjegyi szamot kapunk, amelyhez
még egy harmadik jegyet irva, az igy nyert 3-jegyd szam még mindig kisebb, mint a 125-nél kisebb oszt6. Tehat

1000 — 8x < 12, vagyis = > <5 = 123 37 és igy — az 5. pont figyelembe vételével — az oszt6é 124.

Az osztand6 97809 - 124 = 12128 316.
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